
Науково-дослідне товариство «Агрономічне»  
Вінницького національного аграрного університету 

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик закупівлі «Послуги по роботі телескопічного навантажувача», розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 
державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

Вінницький національний аграрний університет, Науково-дослідне господарство «Агрономічне» Вінницького 
національного аграрного університету 
Код ЄДРПО 38445401 
Юридична адреса: 21018, м. Вінниця, вул.. Пирогова, буд.1 
Фактична адреса: 23227, Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Агрономічне, вул.. Прифермська, буд.1 
 
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 
такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  «Послуги по роботі телескопічного 
навантажувача» - код національного класифікатора України ДК 021:2015  – 60180000-3 Прокат 
вантажних транспортних засобів із водієм для перевезення товарів. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-07-15-007516-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 82 500,00 грн. з ПДВ.  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено потребою у навантаженні зерна в ході 
господарської діяльності  та згідно з діючими ринковими цінами, отриманими від потенційних постачальників 
комерційних пропозицій, на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 
формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами. 

Розмір бюджетного призначення розраховувався виходячи із забезпечення в планових обсягах 
кошторису можливості здійснення відповідних видатків на предмет закупівлі з бюджету протягом 
бюджетного періоду. 
 
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін постачання — з дати 
укладання договору  по 31.12.2024р. 
 Потреба саме в таких характеристиках обумовлена параметрами складу для зберігання зерна 
та висотою транспорт на який відбуватиметься навантаження зерна. 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 
закупівлі — технічні вимоги до предмета закупівлі 

 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 
 
Назва предмета закупівлі Послуги по роботі телескопічного 

навантажувача 

Код ДК 021:2015 60180000-3 Прокат вантажних 
транспортних засобів із водієм для 
перевезення товарів 

Обсяг надання послуг 55 год. 



Місце надання послуг 23227,с. Агрономічне, Вінницький район, 
Вінницька область, вул. Прифермська, 
буд.20 

Строк надання послуг до  31 грудня  2024 року включно. 
Відповідно до заявок Замовника 

 
1. Забезпечення пальним за рахунок Учасника (Виконавця) 
2. Технічне обслуговування, харчування та проживання працівників, які будуть 

залучені для виконання робіт, забезпечує Учасник. 
3. Дата та час запланованої роботи  визначається в заявках Замовника. 
4. Оплата проводиться за відпрацьований час. Не враховуючи простої та час на 

доставку техніки на господарство. 
5. Надання послуг повинно здійснюватись технікою, яка відповідає наступним 

параметрам: фронтальний навантажувач, ковш не менше 1,5 куб.м., виліт стріли не 
менше 3 м 

 


